



习近平致信祝贺厦门大学建校100周年

新华社北京4月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日致信祝贺厦门大学建校100周年,向全体师生员工和海内外校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,厦门大学是一所具有光荣传统的大学。100年来,学校秉持爱国华侨领袖陈嘉庚先生的立校志向,形成了“爱国、革命、自强、科学”的优良校风,打造了

鲜明的办学特色,培养了大批优秀人才,为国家富强、人民幸福和中华文化海外传播作出了积极贡献。习近平强调,我国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程。希望厦门大学全面贯彻党的教育方针,切实落实立德树人根本任务,为党育人、为国育才,与时俱进建设世界一流大学,全面提升服务区域发展和国家战略能力,为增强中华民族凝聚力和向

心力,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。厦门大学由著名爱国华侨领袖陈嘉庚先生于1921年创办,是中国近代教育史上第一所华侨创办的大学。100年来,学校秉承“自强不息,止于至善”的校训,以服务国家、服务人民为己任,先后为国家培养了40多万名优秀人才,形成了鲜明的办学特色。

赣南苏区振兴发展工作领导小组召开2021年第一次会议

吴忠琼主持 许南吉出席

本报讯(记者张宗兴)4月6日,赣南苏区振兴发展工作领导小组召开2021年第一次会议,学习贯彻《国务院关于支持新时代革命老区振兴发展的意见》,传达学习省有关会议精神,听取有关情况汇报,研究讨论我市贯彻落实《意见》的政策文件。

市委书记吴忠琼主持会议。市委副书记、市长许南吉,市领导高世文、罗瑞华出席会议。

会议传达了学习了省赣南等原中央苏区振兴发展工作领导小组

第十次会议精神,通报了落实中央第五巡视组反馈意见“赣南苏区振兴发展方面相关问题”整改进展情况,以及赣南苏区振兴发展重点事项落实情况。会议强调,要进一步提高政治站位,以巡视反馈问题整改为契机,在瑞金机场、瑞兴于快速交通走廊等重大项目建设上加强调度,在瑞兴于经济振兴试验区等重大平台的实体化、项目化上狠下功夫,在争取国家先行先试政策上大胆探索创新,努力取得更多实实在在的成果。要加强与省直部

门对接汇报,共同推动相关政策事项落地落实。

会议听取了2020年赣南苏区振兴发展有关情况汇报及2021年工作打算和争取政策、项目、资金等工作情况汇报。会议要求,要解放思想、更新观念、创新思路,围绕薄弱环节和发展短板,积极主动对接,争取更多重大产业项目、科技项目落地赣州。特别要充分发挥重大平台的作用,提高资金使用绩效,确保政策红利最大惠及老区人民。

会议审议了《贯彻落实〈国务

院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见〉的实施意见》和《新时代赣南苏区振兴发展2021年工作要点》。会议强调,要以钉钉子的精神,结合实际创造性抓好落实,确保事事有着落,年年有新进展。要根据责任分工,扎实推进有关事项,确保按期交账。各地各部门要切实提高政治站位,抢抓发展机遇,积极主动作为,发挥好国家部委挂职干部的作用,完善“援县促市”机制,全力以赴推动新时代赣南苏区振兴发展。

吴忠琼会见党史学习教育市委宣讲团成员

本报讯(记者张宗兴)4月6日,市委书记吴忠琼在赣州会见了即将奔赴全市各地开展宣讲的党史学习教育市委宣讲团成员。

市领导王成兵参加会见。

吴忠琼指出,作为市委宣讲团成员,要切实提高政治站位,充分认识肩负的重大使命,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党史的重要论述

为根本遵循,全面精准阐释好、解读好党的历史,教育引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要牢牢把握正确政治方向,突出宣讲的政治性,坚持马克思主义历史观,坚决反对历史虚无主义,防止任何形式的“低级红”“高级黑”。要精心组织备课。宣讲团成员要先学一步、学深一层,努力掌握蕴含其中的立场观点方法、道理学理哲

理,做到先学先研,学深悟透。结合自身实际,找准宣讲切入点,认真备课,确保宣讲全面准确。

吴忠琼强调,要突出宣讲重点。认真学习领会好习近平总书记重要讲话精神,把中央、省委部署要求,吃准精神、把准导向、讲准内容,把中央和省委的要求贯穿到宣讲工作全过程,推动党史学习教育深入人心、深入基层、深入人心。要提升宣

讲实效。因人因地开展宣讲,多讲故事、多作对比,善于从“小话题”引出“大道理”,运用身边鲜活的事例、通俗易懂的语言,让群众听得懂、能领会、可落实。用足用好当地红色资源,紧密结合改革发展生动实践,紧密结合赣南苏区振兴取得的成就,紧密结合疫情防控取得的重大战略成果,切实把党的历史讲透彻、讲出彩,让大家在学习中形成共鸣、受到启示。

我市召开江西赣商联合总会企业家座谈会

吴忠琼出席相关活动 许南吉讲话 郑跃文出席

本报讯(记者卢盛)4月6日,我市召开江西赣商联合总会企业家座谈会,共叙乡情、共谋发展。省委常委、市委书记吴忠琼出席相关活动,市委副书记、市长许南吉出席座谈会并讲话。市领导高世文、胡聚文,江西赣商联合总会会长、科瑞集团董事长郑跃文出席。

座谈会上,我市就主导产业进行了推介。企业家代表围绕赣商赣才返乡投资和赣州经济社会发

展作了交流发言,提出了建设性的意见建议。许南吉要求,相关部门要认真梳理汇总,主动对接、认真办理,把意见建议转化为推动工作的有力措施。

许南吉指出,近年来,赣商联合总会和企业家们心系家乡父老,支持家乡建设,特别是在助力脱贫攻坚、产业发展、赣商回归、招才引智等方面,做了大量卓有成效的工作,为赣州经济社会发展作出了积极贡献。

许南吉指出,赣州正处于高质量跨越式发展的重要机遇期,中央和省里对赣州发展高度重视、大力支持,赣州叠加享受国家支持苏区振兴、中部崛起、西部大开发和江西经济建设等政策,特别是今年国务院又出台了《关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》,明确支持赣州建设革命老区高质量发展示范区。省委、省政府也明确支持赣州打造对接融入粤港澳大湾区

区桥头堡、建设省域副中心城市。赣州的发展空间巨大、潜力无限,将为广大企业家带来大商机、提供广阔舞台。衷心希望大家多宣传赣州、投资赣州,并利用人脉资源和信息广泛优势,带动更多企业家来赣州考察洽谈、投资兴业。赣州将全面对标粤港澳大湾区,加快打造一流营商环境。

省商务厅相关负责人以及部分赣商企业家代表出席座谈会。

「建党百年 初心之路」全国巡展走进赣州

本报讯(记者吴明河)4月6日,澎湃新闻“建党百年 初心之路”全媒体巡展车队走进赣州,用交互式、沉浸式的融媒体体验方式,展示百年党史,再现党的浴血之路、建国之路、改革之路、复兴之路。

本次赣州站巡展由澎湃新闻、市委网信办主办。通过党史大篷车巡展、全媒体互动报道、“万人打卡红色景点”网络主题活动、“学党史 悟初心 担使命”主题联合党课等系列活动,全方位展示赣州的红色文化和红色故事。当天,全媒体巡展车队中的两辆红色大巴,在中央苏区历史博物馆旁开放展出,前来参观学习的人络绎不绝。启动仪式后,澎湃新闻“初心之路”临时党支部还和市委网信办机关党总支联合举办了一堂“学党史 悟初心 担使命”主题党课。

据了解,全媒体巡展车队于今年3月30日从上海正式启程,从党的诞生地出发,将在全国20多个省的50余座城市巡展,预计持续一百天,行程2万余公里,运用图文、视频、H5、在线互动等全媒体手段,一路讲述党的初心和百年伟业。

信丰:拍摄MV献礼建党100周年

党成立100周年。

在清明节前夕,信丰县委宣传部组织开展“百年荣光 薪火相传”庆祝中国共产党成立100周年主题活动,来自社会各界代表100余人,分别来到该县赣南游击词主题园、革命烈士陵园、郭一清革命烈士纪念碑、洪超烈士墓等革命遗址旧址,爱国主义教育基地取景拍摄MV《唱支山歌给党听》,引导党员干部在缅怀革命先烈中接受思想政治洗礼,从红色基因中汲

取强大的信仰力量,让红色基因、革命薪火代代相传。

信丰县以拍摄MV形式,通过镜头,走进历史深处,缅怀革命先烈,传承红色基因,展示中国共产党的百年光辉历程和伟大业绩,尤其是党的十八大以来,信丰县在脱贫攻坚、经济社会发展、人民幸福生活、城乡面貌等方面取得的成就,展现广大干部群众巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进乡村振兴、共创美好生活的精神风貌。

崇义:为民办实事暖民心

本报讯(李珊)为解决崇义县上堡乡家长担心的孩子夜间放学安全问题,近日,上堡派出所采取了常态化保驾护航措施,增设“夜间护学岗”,民警加强巡逻执勤。目前“夜间护学岗”已在全县铺开。这是崇义县在党史学习教育中开展“我为群众办实事”活动的一个缩影。

崇义县把“我为群众办实事”活动作为党史学习教育重要内容贯穿始终,切实为群众办实事解难题,引导各乡镇、部门单位深入基层了解群众所需,提出“我为群众办实事”项

目清单,织密扎牢民生保障网。中山社区干部深入405户居民走访调研,详细登记老旧小区改造群众意愿,列出急难问题清单,一件一件抓落实,送服务“活动,就脐橙栽培、施肥修枝、抗旱保果、病虫害防控等技术作详细讲解。该镇稳下村兴起广场舞,新任村“两委”干部了解到广场灯不亮,便积极筹措资金,发动乡贤捐款安装太阳能路灯。



吴忠琼主持召开市委理论学习中心组专题学习会 强调

学好百年党史 传承红色基因 凝聚奋进力量

许南吉作交流发言 赵多仙彭业明出席

本报讯(记者张宗兴)4月6日,市委理论学习中心组召开专题学习会。市委书记吴忠琼主持并讲话。她强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步学懂弄通做实党的创新理论,进一步学好用好百年党史、传承红色基因、凝聚奋进力量,努力推动党史学习教育高质量、有特色、见实效,加快建设革命老区高质量发展示范区。

专题学习会以“3+X”模式进行,集体诵读了习近平总书记《论中国共产党历史》及《中国共产党章程》节选内容。市委副书记、市长许南吉,市领导唐舒龙、王成兵、高世文、徐兵、邓忠平作交流发言。市人大常委会主任赵多仙,市政协主席彭业明,以及市委理论学习中心组其他成员等出席会议。高世文讲述红色故事《毛泽东与瑞金武阳七木桥》。

吴忠琼指出,党史学习教育是贯穿全年的重大政治任务,习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话,为全党学好党史指明了方向,我们一定要深刻学习领会、不折不扣落实。要把党史学习教育融入日常、抓在经常,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动赣州高质量跨越式发展取得新成效,以优异成绩迎接建党一百周年。

吴忠琼强调:——要在党史学习教育中坚守“革命理想高于天”的坚定信念。深刻认识和理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。引导广大党员干部把理想信念体现在对党忠诚、对事业负责上,体现在推动工作、服务人民上,鼓起新时代苏区干部应有的精气神,坚定信心、满怀激情建设革命老区高质量发展示范区。

——要在党史学习教育中涵养“一枝一叶总关情”的为民情怀。像当年的苏区干部那样,做一切工作都从人民的角度出发,时刻念叨“争取群众”,真心实意为群众谋利益,与群众一块过、一块干。特别是要把“我为群众办实事”实践活动具体化,广泛征集群众的“急难愁盼”问题,由领导干部领题调研、提出对策,切实帮助群众解决一批实际问题,让群众来检验党史学习教育的成效。树立正确导向,立足各自职能办好实事、完善机制,把民生实事办到群众心坎上,让老百姓得到看得见、摸得着的实惠。

——要在党史学习教育中强化“敢教日月换新天”的使命担当。以这次党史学习教育为契机,引导广大党员干部增强担当实干、争先创优的内生动力和行动自觉,进一步解放思想、开动脑筋,遇事多想“怎么办”、少说“不能办”,全力解决营商环境、项目建设等方面存在的难点、堵点问题,确保开局之年取得优异成绩。

——要在党史学习教育中弘扬“只留清气满乾坤”的精神品格。通过党史学习教育,引导广大党员干部发扬彻底的自我革命精神,及时解决自身思想、工作、作风上存在的突出问题。特别是领导干部,要率先垂范,带头发扬苏区精神和苏区干部好作风,时刻自重自省自警自励,做到慎独慎初慎微慎友,建设风清气正的政治生态,引导全社会树立新风正气。

赣鄱巾帼心向党 扬帆奋进新征程

赣鄱红色娘子军庆祝建党100周年主题宣讲会在赣州举行 王庆出席

本报讯(记者刘庆元)4月6日,“赣鄱巾帼心向党 扬帆奋进新征程”赣鄱红色娘子军庆祝建党100周年主题宣讲会在赣州举行。省妇联党组书记、主席王庆,省妇联党组成员、副主席吴艳玲,市领导许忠华出席。

本次宣讲会是在喜迎建党百年之际,深入开展党史学习教育之时举行的。宣讲会旨在传承红色基因,唱响昂扬旋律,凝聚磅礴力量。宣讲会分“永葆初心、决战决胜、众志成城、乘风破浪、扬帆远航”五个篇章。通过“视频+宣讲+访谈”相结合的形式,多维度展现赣鄱女性的巾帼风采和力量。

宣讲会在市妇联巾帼合唱团演唱的《唱支山歌给党听》中拉开序幕。江西省革命烈士纪念馆讲解员杨卉,全国脱贫攻坚先进个人、省妇联驻弋阳县